Planimetrij-4

Завдання №1 

У трикутнику АВС : ВС = 8 см, [image: image1.png]


. Знайдіть діаметр кола, описаного навколо цього трикутника. 
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Завдання №2 

Чотирикутник ABCD – паралелограм. Точка К – середина сторони AB. Відрізок DK перетинає діагональ АС у точці О. Знайдіть відношення довжин відрізків АО:ОС.

[image: image4.jpg]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1:2
	1:3 
	2:3
	3:4
	3:5




Завдання №3 

Многокутник, зображений на рисунку, складено з чотирьох рівних квадратів. Знайдіть площу многокутника, якщо його периметр дорівнює 20 см.
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Завдання №4 

Бісектриса гострого кута А паралелограма ABCD ділить сторону ВС на відрізки ВМ=3 см і МС=5 см (див. рисунок). Знайдіть периметр паралелограма ABCD. 
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Завдання №5 

Основи трапеції дорівнюють 11 см і 4 см, а діагоналі 9 см і 12 см. Знайдіть площу трапеції, в [image: image12.png]


. 



Завдання №6 

У рівнобічній трапеції діагональ є бісектрисою гострого кута і ділить середню лінію трапеції на відрізки довжиною 6 см і 12 см. Обчисліть периметр трапеції, у см. 



Завдання №7 

Середня лінія трапеції дорівнює 7, а висота − [image: image13.png]


. Кут між діагоналями трапеції дорівнює [image: image14.png]120°



. Знайдіть добуток довжин діагоналей трапеції. 
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